20181 EFI AN ER A TSI TENE R
SEEEZXEENAESI)

TEEEZwick RoellEEH] , {EEIAFSToHIERIAIHRFT. fEEKistler (Schatz)
B EE R B IR A E] E R ARER




A A




> 1%
=[E
=[E
=[E
E#
g =
ﬁ =
%5
1212
£
itE

VVVVYVYVVYVYVYY

iB,

%I.”

1N o] [

(HEGhFIR
HEEEaT
(HigitE BinENE

I ZEESL A RIE
e ETE R EFIE R
eI RS HAR
EFIHH RS A AL
7"':: o] F"Elgvl'%iﬁl Eti.'u
BT EHmSHEKEEOE
scfilltoe link5knucleiEiE

. RIMESKESFTERT




NI/

— | RFEIREEENE

&I E



N

SIERERAIEKE:

B
W
Okt

° E*?% ( JEEU—:%\ %77]\51_51:%:\ %IJEjJ I\ J/GA

gl
15
i
i
Wt




- AFEBERITESFRDNRA. B CR=3, DoRlARE.

= | AFREERBIEND REFR

lml

5 —RZK,



7~ - HAEEME A AT EXERRITERK

EFRITHEEEEIREER

HFERESTMHAE= >BiWEAREEDRITIZERARIERLE (ERS
Fehosk= A E =i 3RET )
BI85 B E T A= ERIRE R E R £ T

Lide3 R A0 it Al 2R i

SR T IR A LR B K




; %l U\]:H%E,_ﬁ EjJIU\TH%EI)\J ET:’_ IZE

AN BT
1. IR X B TR 5 R [ 2 18] 5 0 i) A% K as 2R 47
2. I L [ A LA A R S

NS AL KA

1. T =3 U AL K2 2. H Bt A R AR AR A ) 5 e ) B ] R



et il

> WITFSEONSEASHEMESRRA TR IR T | EEFE AR & I5KN
> ATHRIEBZOMNKTEX , BEITFEETENMENVRFEESKNAERT | T89S
Mountfi"er=4oE

/ Mount5ZE51EER

mount /

EiE-J o



e X

> ';«:zﬁ & —EIARRIIEE— 1= |, MEZERTEEIERN
FrEEA.

> ZEHBEEINEZEEHFARNEZEERIPEE, X—/~, B IR
/EFF FEMZEHEARD.

> SEBEHFT—IEN | EEHERTFSHEEMERZERTHRY
B, ZEEE—FEEOTRERE | S RRT SRR, IREE.
. BORA. SRES. ﬁ . B, IE- =&, (FRMBARE. B
M RERMIIRES | HEEess , BiREl. R, BRK
HIREERE.




A\

VVVVYY

YV V V

L EENEIE ST

BEMAE T k. ZEASEIBSIEEEGRERRS . FHEEAFREN
A5 IRER E

20114F3H, FHWARZELRII81ANLZ TR, RIHm NEEEUET LB &, ]

Re o B ILANET Bk, 1FAE %4 fad

20114E4 H, oS Eh4645 35 B4k 5 N T 250 S 4L B [ AR S B 4 4 |,

B¢ JER IR 2 U i Al 5 JES A 22 ) ) 5 [ B 7 22 23 IS ] BB A7 A o T P2 AR 2R3 1)

[ AR ETERE, TR EE SR A E R

2gfﬁiﬁﬁﬁﬁﬁiﬁﬂ%m%EW%%%%ﬁu$ﬂﬁ$§%€@m%

R (N )

20114F9 H 15H, RIF7iZieazsh 5 &7 3L H Bl 553281 F13351

201351 H18H, KJEMEMEMe g, HIEIER A BIKG

20135 H17H, KIZEFMRAREHASE ), [ EiE P YR 45 BB 49 2L 47 ve SRX

20134121, RAEBhHIMRZIAS), A HAESE S [BIXFRMDX

2014°F1 H16H, [KlELmERERTTE, = H A B E AN 5%

20144E5 H 16 H, RIET e Z2h 2% & i it 5 B e[l g i ia s, AR A [F

ik O e

20144FE6 H, R EEET e E), DIACER A B4, 17 E M

20144FE6 H18H, 54 [R123 )3 50 &k sl e R B VR 2F

201458 H31H, [KIpet[FE e tefrhat, i@ o a5y vd A5 20K

%




RSP IE

. M 10X 1-7TH-L-LH

MR EIREL CRED BHTAE

10X 1385 ABREAZ X UBEE, ML A3y iz i

THE R A Z WIS e h R AL, BRRTIEAZN, BRI —.
Tz WIESUON/INMEDL, AMRESCONKAR)

LERES K EARRE . oK R A RIS, Bk T B v B K
FE A .

LU R 2 HEIB SRS, A AR SR H e AR 2






LIRS NI

—> RAALEE
— AR
> PP iR
> MBS SE 0 Bl b BE Bl b
> o I 5
> WRAK S BT
> AR
| IRSORAR LA TR R
> iR

S22 i AR

GB/T5785 nHERBLSIINAEMI2 X 1. 5, KE NSOmm, FHFIBLL, PEAEER
N10.9%%, REFEA, FERFFHANALRINSAKEBERIRC

GB/T5785 M12X1.5X80-10.9



LIRS AN

AR

FE— 1 = 1/100 KIAFRPL
HigRE  (N/mm?)

100x8 = 800 N/mm?

B = ARERBEES
PrhisREREE (EEED

0.8 = 80%

P AR SRR RN T
800« 0.8 = 640 N/mm?

B/NE R EM B/ N pih R EE TR THARE.
1110.92% 421 5 /N JE IR GR B N940MPa, B/ iR N1040MPa.



LA M BT ELR

RS B, METH RN IHIHEL T, EHREFLSE
o VH BRIAIBE AT R R B K IO VR A5 FH 20% O 37 X HLAE



LA M BT ELR

W SR 7 308 FH v =5 TR B

T JE 8 ik AR 1 B W8 B 1 e N\ LR AR e P S 108 FH JE 8 ik AR B K B )
TAEREBIE120°C Bk F 4 4 8 8 K iR B

Pt H T IR IR =86, (R R s E 2 N1d, 2 Hvie0449)
Eﬁ%gi%ﬁﬁﬁ%,ﬂ%&ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%%ﬁ%%éﬁ@%ﬁ
PRUEIE RS, SR EAR B R H — M AR AN B & &N i, an10B21.
SWRCH22A. ML20MNTIB%:

B BB R HE A — YA R
Eﬁ%ﬁ%ﬁ%ﬁ@%@ﬁ%ﬁﬁ%%ﬁ~ﬁﬁﬁ%ﬁ§%ﬁ,m%m
AL T



V V V V VYV VYV V VY

X

GB/T3098.1 % [FH 4 HL1
GB/T3098.2' % [E 1M1
GB/T3098.4 X [ {4 H11

PEBCTT HR o FH BRI VT

Q}{‘ﬁl
}fﬁl
:j_l‘ﬁl

GB/T3098.9'% [# A HLA !

GB/T3098.8 & [&] 4/
GB/T3098.5 2 [#] 1
GB/T3098.7 & [ 14

1
ML
ML
GB/T3098.11'% [E 4 ML I

ﬁzl
:ﬂzl
:}BZ;

R WA AR
i} A2 4
VR A TR
BT RV Fi e
T 44 FH B 5 e

E Tk eT

E T

S 154 TOHAT

L
L
"L

%

b
&
b
&
b
&
HE
' RE
'L RE
' BE

VAN

H



X B PR AR R RS TS

RIAALE

VVVVYYVYVYYVYVY

VVVYVYY

GB/T5267.1' % [Ef H 8% )2

GB/T5267.2 & [E 4 A Mee H iR Z

SMTC 5 100 002 #% 4% |2 2R 11 fR 7 E R

SMTC 5 100 003 £F8 & & 0% )= 3R PR3 E ok

SMTC 5 100 004 £F4R T iR 78 |2 W R H AR E R (A)
SMTC 5 100 005 £401H F k78 JZ I3 H AR $7 23K (B)
TL245E H R iR IR =

TL233EHfEriaiRE (PEf)

TL21785 %8¢ = RIM P 2K

TL1S3EE kiR = R I BT IH Ek

TL194 58 fiif BB IR 2 R 2Rk (H T 109 LA P&
[i] 44

TL240% AL IR 2 R IH B3 25K

TL2445EER IR Z RIAIBT PP 23R

EDS-M-3101 H iR AR i i /2
EDS-M-32014 & 2% 1H] 1Y)t iR 5 Ab 2
EDS-M-320240 3% [HIV& i 5L % i 4515 th 4% )2 (DACRO)



FH ZEESFFF R

REHALRFEFFLMNEMNT
>F":‘?‘nﬁﬁﬁﬁ> 1B 3-T-7i>> F"l:u:lﬂ:Zi>> an.JWE>> AR >> e >
LR FEXTI IR SR /ShRZE
R ST 2] ARSI
S
| B2ReEE e S | \ S FEY A
I e HBAEFFR a gt
e e e . Y
FETH FETER SR
REIRER USREOITR REEFA




FH ZESFF R

—. it8B#Z

> IRIRVDI2230tRERG RS EER |, BITRIR AT LTS E B IR Z.

FS 1&=HR

IZre/MERHT IR BER

BT S FIRETE EHEIR

BRI I BT R AR IRR

BRSNS RKETEIRER

1
2
3
4 R AT BN R T e BRI EREIR
5
6

EERIZEGE T RIER

> ITEALEERBEITEIRITERY (AIMDESIGN ) .

ETFVDI2230t R e T B R G
DR, ZSIReTTEER
SEIEL B NG = L S SaEl N TS PR o



WL ZEEH AR

IIIA

[l 5030kM | EEEE e
l A Y A Y A Y i B £ X S T D A R
{5 fiy ELEDB mm RO A
'L 'L & Ca iE
{Cuknin (. ]
‘ \ B 1 Gmax i
WKnax T
ER I EIED
G| T asiged i
. TR T AAE+10%, HE+5S

SFRVDI223 0L TR
HEIE =
RS RAL ==
IEeERR I EIRHTE

WG 0.1

. IREAUETIMERE SRR e
e — T

IR

REERERN IR

BSR4 RS RN PIRSIA S ERIZ
. HERT SIS

10. 1ERKERIA

11. FREIEEFRIA

12. BB REIA

13. IFERAIA (AL &Hx)

14, SLERRZRIA

TN

il 5
i, R B R, BB
i, QPR BT
BATTRHE, RN, LB F R

e
=
%
=

CONOUTAWNE

15. EFESERHA s

ptions -
] Cast Nodular Iron (8)
2 ‘GPC Aluminum B B B B B B B
Watorial Option: 2 - ~ ~ - ~ ~ ~
e e e e ohe e e e
Project Name or #: XXXX Tapered Joint Analysis Knuckle Material:|_Auminum | Atuminum | Auminum | Auminum | auminum | Auminum | auminum
INPUT
. Variable BJbata st (Caliper) | 2nd (Bearing) | 3rd (Struf) | 4th(LTR) | 5th (RTTR) | 6th (FTTR) | 7th Wss) |
== _— Boa 0.0, (Use washer O.D. or flange bearing 0.D or bushing sleeve O.D.) (mm) G B8 e e L i)
% Flange Bearing | @ Flnge Bearng | & FlangeBearing | = Flange Barig | & Flange Bearing | 3 Fange Bearng |  Flange Bearng
Hia |10 (Use hole i knuckie) (mm) 14.5 145 Input
1 jo__|Wall Tickness Calculation Joint
Clampload (Use proofoad) (N] Data
=n —_— Viateral Tensile Yiold 24 I
Fastener Size (mm) 12 14 14 14 0
. [ [Whatis the Fastener Type? Reguiar or Heavy Duly 7 Hoavy Duty | Heavy Duly | Heavy Duty | Heavy Duly | Heavy Duty | Heavy Duly | Regular Sooee)
[Whatis the Bolt Thread Pich 2 Goarss or Fine 2 Coars Coarse Coarse Coarse Coarse Coarse Coarse
T Bearing 0.D. is less 1D of bushing sleeve or
= is largor. In this case, use
= l l _ the diameter of the clearance hole
= ﬁ 3rd_[Strut Bracket
T ———— o “4th _[Longitudinal Tension Rod 1 0D of bushing sieeve
i e e o rvuaing o
6th__[Front Transversal Tension Rod
— 7 7th _[Wheel Speed Sensor I ]
——— LB — |
i i Variable Answers st (Calipor) | 2nd (Boaring) | _3rd (Strut] | _4th (LTR) | _5th (RTTR) | _6th (FTTR)_| _7th (WSS)
. =y S, [Calculated surace pressure (VPA) 21932 21728 21932 21932 21932 AT LN
Em——— Boll Size Widx2 | Wi2x175 | Wiax2 Wit x 2 Widx 2 Widx 2 A
Vinimum Thvoad Longih at Knuckio 6.4 583 64T 641 6.4 ToaT A
sl e Fastoning Strategy Opions
= [Auminum Alfowabie Surface Pressure (1.1 x tensie yield siress) (ASP=264)

[ tho calouitoa suriaco prossure < Allowable Surface Prossure” [ Yoo [ oo Yos Voo [ Yes [ Ves [ A




Fi ZEEF R

. By EEHES RGeS

FEZEHZIWNRIREFWT
@©. REHEWIEIRE (SRRt SIERANRS. BARMIRNE )

R AL
R
iz ni%

BRI DT
5

N~



FH ZEBEEF &RE

. BIERMATKAE4E RN

TR A EAE LT RIREA

o IZITRERIERMAIEER  AUSERAIKEIRHA ;
® SRREFEMN DMK AEFEZIAIEI— (KE) ;

o MERENRIZFMEFEEATVHEREE , EENANEE ;
o IIEREE/ NS | IR <Rk, IRESHEEmEIRAT.

TERREIZMSEREHRE K |, KA EFEEABEHEEN.
RAZIKAIEG83EHZ (e, CAE, 33k ) .

©~

I




) 3

FH EEE

*BEFFAZ

ﬁ%ﬂi@%ﬁ’ﬂ'}%1¢%%TH%E¢§%?E:?L%§I‘Z ;

P T HERE
INGARHITNZ T
VAT UL
g RE I8
AR BRI RT LU/ USRS

trtliche Einschnrung
im Schraubenschaft

I

Verspannkraft —

® @

Drehwinkel ——

M10-10.91R%E4Ef%
B/INRE45.7kN

M12*1.5-10.9¥R%5%
B/\FE1/936.9kN



BAETRTRAENEX

HHAEYE

~7¢

I RRT R

¥rtliche Einschn@rung
im Schraubenschaft

Verspannkraft

Drehwinke| ==

VVYVVVVVVVVVY

IFERERIVSFD A A T HEGRE
SMSKRITNET] | AR 5 BT
A DBEER/ | HEERE—RREK
IRfE—RR A ST EEE A
HIETZER  RRE
IFETRMSGR
BT e IRoURE

Tl ERTRERENBIKAIZERE
FER RIS A ERERE
KZTIK | BRAZIRELEPIEIR
BAINSRKEREITTR
BRI EE R EIRS



dli]

~7¢

AT ZM DR EEL TR

I ERIHERE R AT ERT |, RIEEFE ik

=

> BEERZR¥=/)N , BIRS/)N (IFEHEESs)

> BEERZRHSK , BIREX (IFEHEEEK)
@ > BEERRHSK , BIRS/)N (MMED=N)

> BEERZR¥s/N  BIREXK (MMEND=RK)

HHAEYEFE

©) J RS fi AT R0 ZAETEEHE
T H BRI E RO ERE



dl]

HAER AT 2D SRR ELT R

%AR0.12-0. 181 E HAR M REFRinER IR ARIMT RHER S AR/NUE N NFE

~7¢

o | mom | hes L7 frgne
F\(min F\!max M.‘\mm Mc\ma,\'
8.8 10.0 14.0 11.5 18.5
M6 1 10.9 15.0 19.5 16.5 25.5
12.9 18.0 22.0 19.5 29.0
8.8 19.0 25.5 27.5 44.5
M8 1.25 10.9 28.0 35.0 40.5 62
12.9 32.5 40.5 47.5 T1
8.8 30.0 40, 5 h4 88
M10 1.5 10.9 44,5 ho 80 120
12.9 52 64 93 140
8.8 47 63 97 160
M12 1.5 10.9 69 86 140 220
12.9 80 99 165 250
8.8 67 89 160 260
M14 1.h 10.9 98 125 235 360
12.9 115 140 270 415
8.8 90 120 240 400
M16 1.5 10.9 135 165 355 595
12.9 155 190 415 640
8.8 115 155 350 585
M18 1.h 10.9 170 215 515 805
12.9 200 250 605 925
T B E R R TR T,
TH5E KN/Nn e f
10750 0.5
>507100 |
>100"1000 b




HHAEYEFE

XITRES MR R TR SEL

~7v

X2

ZHY;




R R A IEXT

IR IRRIT R AT REIA IR/ 1B Nis B Efar K
H’I‘i%)d‘%%ﬂ e IR AT RN R/ NRE DB AR X (9028 , HEAER
+15% )
(ERPEAANFREIN R EEET LUSAHEEAATE

M10-10.9iR%E4EM
ER/INREDA
45.7kN

M12*1.5-10.9tH4E
ES=UNIEIRYS
36.9kN




FEVEMEE A

RN

AT R TPREER, /I EEXR
HMIRIT R ERRICLEN, /77K

IR VAT RER ARV ERUN, /N TR, KR 77
HEEAESRFREL WA K

v SRR BN T BT B BB 1R

e AR R R 2R B0VE | EL SRR L 4 Z SE IR 3K

% K

ISFRHIHNm

H/NFENm

B RHEENm
HHAZE
R AL

B KA IkN

/N kN

N/ BN 7T b

AT

110 115 120
95 105 115
125 125 125
15% 10% 5%

0.10-0.16
70.2 70.2 70.2
34.8 38.5 42.1
2.02 1.82 1.67

HIFEFe Ak

M12X1.25-10.9

142.9
235.8

93
74.5
1.25

130
125
135

5%

69.6
48.6
1.43

HFEE HAEF ik
125 120
115 105 153.8
135 135 225.2
10% 15%

0.11-0.15
69.6 69.6 92.2
44.7 40.8 75.5
1.56 1.71 1.22



T JIkN

100.0

90.0

80.0

70.0

60.0

50.0

40.0

30.0

20.0

10.0

0.0

LTS

FHAVR AN AR e R 7 X A R -l 77 it 20k

BT A BRFT EAAE
=~ 178.4,92.0
/N R 7 2252,
38,793
/ _ . 4 194.2,75.5
/ NI S
BUNHIGE AT e
“10.0,0.0
0.0 50.0 100.0 150.0 200.0

FPEAHENm

87.5

2500

RNEBERE

HROKNEEBE R

#7513

— R4
/TR
BRI R

e 57 /NS T

— 5 KT T




IR R E TR

R SRITAIR R SRS

+ SEPSEESFERIRES

Ao - GIENRE. ErTIRE. HUREEIRE
IVEERIRE



o MFBRNETBRESES
o EEAYIE A FOE 4HRYIRLY
T BEE




ISO3800

= =1

Z[a.(a) ~ ;] [log N(i) -~ Tog N ]

(see note 1)

S [oal) -7

i=1

logN = —Zlog N(i) (see note 1)
i=1

; o.(i) (see note 1)

a,










R

EZ% Axl

A
Y

° /N N e gAQ:I: \
) 111 B\ E7 e :
o) 2 Tar i S5 AN SR R E R E
KA SEZEIZRNX140-12. 9 9 10 11 12
T Fnr0. 7xRp0. 2xAs = [##es#lme  [Ad3= [43.78[m2 BAEM NS 1 245187 5. 38949744 x
1 2 3 4 5 6 7 8 B NFRER 9[rm 2 5000000 = [
+ FA[N] x=Biz  o=@d x o z t [zt [z2*f SRR REP 1. 25[nm 3 285722 5. 45594368 x
5500 | x x 2 0 5 0 0 0 BN EEH 1.083 [mm 4 359902 (5. 55618426 x
5300 [¢) x 2 1 4 1 4 [ 16 B AREd2 8.188 [nm 5 499883 5. 69886837, x
5100 x x 5 1 3 1 3 9 BaUNME 7.647 |mm 6 5000000 - o
4900 9 x o 1 5 2 5 | 10 [ 20 B EI/MED3 7.466 |[mm 7 527721 5. 72240438 x
4700 x [ 1 1 1 1 1 1 R A E{Ed0 7.827 |nm 8 521995 |5. 71766634 x
4500 o 0 1 0 1 0 0 B A EEFRAS 48. 118 [m2 9 434886 5. 63837543 x
iKEmS| 1[2[3]4[5[6]7[8[9]10[11][12][13 I I I I £/\MBEUEE I S B EFRAd3 | 43. 78385|m2 10 5000000 - o
3,4,6 7, 85|ZF0 - 9 [ 18 [ 46 1 5000000 - o
Lcl alE C 9 12 5000000 - o
A 18 13 503981 |5. 70241416 x
( 0 FFIRAEBITN> 5x 106K JEFF ) E 46, 14 5000000 - o
THARIAR A RS 15 397361 _|5. 59918524 X
Fa0 4500[N 16 5000000 - o
x 0.5 17 5000000 - o
R Iﬂl ~03 AFal | 200[N 18 340875 |5. 53259515 *
© EHETATFO. 3FIH 1111111 19 475612 | 5. 6772528 x
5094 S(FA) 369. 396|N 20 5000000 - o
S(cA) 8. 43681|Mpa OFNAHIEE, fBEIRAE > 5000000
THH10% 50% 90%FFiARAIE a1 R AR AR BT R
0% % + FA10 5473. 418N
+ FAS0 5000|N
+ FA90 4526. 582|N
0%HEE 5598
+ gA10 125. 01]Mba
+5A50 114. 1974|Mba i RRE R R AR AR AR E AR R
+ A0 103. 3847|\pa
RAKILAR: RiEREAR:
B1: RZAIRE HER50%F m M EE 12, 9IRS SR [ Blo: RERS

B2 ABARME, XAHR, oAl
53 S RARERAMM B
Fl4: A RAREET BN

55
36
57:
3i8:

ISz, MBI AIREMFRERE, ORIRIKE
AT, S5HFIHE—F, BIHE
FsFn5I6H kAR

BISHIT 75 551789 FRFR

C/NVE: 56/7/8H0F0
As: BRIENNBER

Ad3:

Fa0: 33, Zl4shi S/ NEEHSNETEE, ttibHA4500

FA10:
FA50:
FA90:

xi +0.
AFal |
S(FA) :
o A10:
0 AS0:
0 A90:

o AS0

B/NVMERER

10%F B A OB Ter B
50%FF i BEE R BT E

Q0% FF B A H AT

5, inR5l6=34

HERERE, BEREE
TR RE

0% F E R MRS E
S0%FFim I AR S 1E
0FF B HIE S E

des: HIER{HA50%FFE IR E

[+ 0A50des > I 90[Mpa
[Z3k 0 A50 > o A50des [ YES
&g
=k REEREZEKR
Slog, N<Slog, N perm YES
0 A50> o A50des YES

B10: IREFABIRITEIR R
F: AR (it ERREERE)
F12: AR, oM, xR

n BERE

i TR (BRI )

N: fEIRRE

N, log MBEFRM ((NEFRILHE)

Nog MBERAMHARFHE (LERRE)
Slog, N HhEEHEXMBRAETERE

Slog, N perm AR AFHIRTETEIRREARA R

X AR bR e 11 51
Slog, N 0. 112834931

i ATFEMEERRBEAREL HONAER,
HRENHREREN F O — MR R RIFTTE

IRPRMES| 0og, Neul <O. 2BWNAR—MESFERR
IERORRAE

[Slog,  Noern< | 0.2 ]

[Slog, N<Slog, Noerm ] YES |




1. IFEBBEXEAREHENX

> RitHE

El4tE X PHHAEZYE.
> AR

EITRIRET | R R EAE IR AR IR CEE.
> FSHHRE

RitgietHE , EiT A 5em)s , BHAERFESHIT Z S RpmlESAYHEEE;
BiERESDITANERE | BT mirxEcsimEREE.




2, FSHERNERZE

> WETSE
o FHHBEIRFERITESFNE ;|
o NERtEFIRFEaIATHYHAR(E.

> BreRsIiTRIHEE

o HEBHRIBASEERIARAVHABE |
o REIERR , NEalEHHAEE.




3. PSHIERNITREAE

> ITREDER3NEZER
o EHSIHENEMNINRE , ANIEIRZEC ;
o FAETITEAMENE , FrAtiTEhER%E
E25 , EREZ ;
o SnEREARIMR , NItE. Piapa>x , B
TR,
> ITEAT

RIHHE T + a

TR | EREd MEIRZEC
TR +15% +20%

ez +10% +25%
%= +5% +40%

FSHHAETEE




4, RRABFSHBUTERLZE

> AR BIEHSHEFR BT EHEMNAL
> HEAFRHMEMA

HIZieir RIRFAZRIE L2k EBiIRERNEeHR(E | BlaiSiHRE
> BIFZEHEMNA

£i2ie (BUIER ) #—SirENERIAEa° (&xAN10°) NEaI5/IME
8,
> MNA1

BRI E300fFNIER BT R A
> MNA2

EEEEM BH TSR EE RN (BiHEeRnE ) FRIBITE
H¥E



4, RRABFSHBUTERLZE

M, FittrgE
> FITHIEES

RS ERFERE 1001 ENEHEEM, JHIEEUE.
> GEitEHA

RTSEE~EARR , FLABERNSTERLAZER 1008 HHE /.
> HHEIEANT

* M. FIHBEE (x)

T MM ARENEEXHIEARIIE , LAGEOK(Nm) SRR

1 n
L3
n i

« HAEM, WEHRZE (R)
%{‘ T—HAM NEEFNTHERNEENSRNVEEZENZE | LAFIER(NmM)
\,

R=M__—-M

min



5. BRARSHETER X
s SE A HLE

[ D100+/-15NM S85-115NM ]

—  Dynamic Torque Zh75#1%E

-FHSR¥T 4242 U ED100+/-15NM
-I[E B e e R e SR T IR F YR 152EL

—— Static Torque E#75H%E

-EEREHARENHESHESTBERNE S85-115NM
- R 75 [0 {50 5% ¢ R e e A 8% 18 BT 75 B 1 2B
-FEITERSHHANE

- IR FNE

-MREEARREE (&R | HOHERTISEE
-MREEGEESRE (EER) , sSHEsTIISHE
-MR—RERE (PEEE) |, SFOHERE TSRS



B ARRFSHIETEGA
ﬁ]lu\ E%lu\*ﬂﬁ = #ﬁj

C D

. A —KEFHME, ShAFHIEZER100+/-20NM, FHASHAE ZER90+/-20NM
O A PR ER —H Eshia T 250

@ 4z TRk —itclickik T FH T-4i5

@ Jr A E SR —FEclickik T F TR

Q: PR T FT I I A

. %

LENCATFHEEIE: HZISHEE, HalerrE R EE TSR, H100+/-20NM
AEfEHclickikF: RHZAHMRACIER, 4B RABZISHIE 4 LE100Nm
Far il A clickdk F:  clickdR A H Tl 2475 2 de NMHAE 5

RUONAREERE, UGS, 7 R B SHAE;

B /NS HLAE H90NmM-20Nm=70Nm

£ T D100+/-20NM
Hf& D100Nm
g DI90NmM-D20NmM=D70Nm




5. BRARSHETER X
ke

- E
\Y,
% 4

Cpk21.33 ——> ZRI AN EIZEN
PO TG 4 SUE K TSNy S

/ﬂﬂIJEEﬂ?: \

@ E/ 30BN MEAHIEM (" wsmEnNgs® )
@ 30BN A HIAR (E U B (s et © FHATARAN 190" MHESM L

O B THMTREM L, FBESREEmE AT
O 7RIS M SIEIT R iRk
KO IR ARGPIRZS G, 304 2 il & / \‘ B B AR5

O 30ALFFAHMAE Al LGZELL), thn] 2 T alaSHA N &R 2 8 Rk

)




5. BRAQRBRSHEITERZX

TR HafhtE | #\/ICE | REEN TEkE Control Points
= Control Value
. 3 2 2 9 - QCOS Rank
9 >2 1 > 2 2 >
6 1 1 1 1 1

O HIEHIAEARM, FAFIZHARERQCOS Rank{E
@ X FQCOS Rankft, FMEHIMARKFTHISHNIE

A
f

FRSHA A ZM LRSS XEZ +/-35%
S s AT, BT, HA TR
A 4 SUE AT 3 4 U 2S5 > 15% RETZ, I, (0, S IR




5. EAAERSHIETRERE

=+.
Iﬁ&:l\zl:l I

Tﬂﬁﬁig?%iﬁﬂﬂﬂﬁﬁ%ﬂﬂmﬁ (mxENEYER ) HEERFANGE
> 18

> BelBE HERSHHESEE

> EEARINERAS (EE. bEEE. BEESE)

> ERENEIRE

> ERETEHEINERE

B—ENELUERHFRAERNGE

> GO RN SRS

> HAREEENX ( SRHNENEX |, x+3sHiAENsrSHAERE
oIS HAERYEK )

FERNNEREERAT S SHELRE. ARLES




6. FSHENEBEITRAGA

o

THART= HI%E /R e s
H B {E & ML E 1Y TT EHE

_|_l



6. FSHENEBEITRAGA

Y=l
BirMER— 1 Fseis BRI\ — MEERNTT ZHAER R AIT R A,




6. FSHENEBEITRAGA

SR
— BHRFITFE 2N L 2ERAME MR, NRE L ZRART 2 H S 1
— BERFITE 2 L 2ERME MR, EBRERESA—E, Niza Xl
ST S

— BHRFITE SN L ZERME MR, RERSEAR—F, 7 LLE& T
it

— ZHRFITFE SN LT ZERAME MR, NRE L ZHART 2 H S0
— ZHRFITE N L ZERME MR, ERERESA—E, NizA Xl
S AT ST

— ZHRFITFEZ AN L ZERMEMEZERE, FRERESEAR—F, 7 LLE& T
it






introduction

BEMTRR




introduction

request ZFR: bkl lca front (14 FIEEHT S5 77)

i part #®R: ipl lca front

j part #FK: gel lower control arm

AT INEL T FM(N) FX(N) FY (N) FZ(N) TM (N. mm) TX (N. mm) TY (N. mm) TZ (N. mm)
EEIEIE 12535.24 | 3421. 89 ~12009. 75 1090. 31 16313.75 | -16024.88 | 734.58 2966. 80
[71] Ji5 il 5 5036. 13 -2061.84 | 4588. 47 239. 53 3560. 33 -2236. 75 ~79. 63 -2768. 86
[ BT % &l B 11554.93 | 3988. 22 -10818.86 | 750. 09 14430.28 | -14052.89 | 680. 19 3207. 25
[ J5 % = il B 5860. 98 -2765.90 | 5165. 42 138. 85 6790. 49 -5872. 30 -16. 83 -3409. 79
T X 1906. 64 -414. 05 -1831. 44 331. 16 20924.16 | —20888.54 | 372.49 -1162. 18
ok By AL CZE D 2826. 21 -612. 94 -2712. 07 506. 39 22514.20 | —22469.72 | 362.56 -1367. 30
o EARST CED 18417.31 | 2397.08 -17955. 13 | 3326. 34 24193.60 | —24055.29 | 681.73 2491. 72
WBRFE ) ChH) 11295. 44 | -26. 11 11222. 48 -1281. 51 20238. 21 -20122. 83 124. 57 -2154. 42
s ChED 4367. 44 2133. 52 -3775. 90 514. 96 17893.17 | -17802. 38 485. 81 1733. 38
ks (h) 11816.21 | -1949.14 | 11650. 81 286. 94 8363. 98 ~7571. 82 -323.19 -3538. 24
$5e K SR B ik B 3904. 23 -1202.63 | 3668. 56 581. 68 12299. 27 12224. 88 -320. 68 -1312. 04
P D 2036. 08 ~464. 30 -1964. 51 265. 98 18359. 26 | —18322. 78 321.78 -1111. 08




Quickly calculate

When using a standard

torque specification use

this bolt tension for Slip
Calculation

Bolt Tension for Standard Torques

Torque Min. Max.
Material [ Spec | Tension | Tension

Bolt Size Driven Fastener Strength | (Nm) (Kn) (Kn)

M 6 Free spin nut or bolt 8.8 [9+/15 6.05 12.10
M 8 Free spin nut or bolt 8.8 [22+/-3 11.00 | 22.00
M 10 Free spin nut or bolt 10.9  [58+/-9 2405 | 48.10
M 12 Free spin nut or bolt 10.9 [100+/-15| 35.00 | 70.00
M 14 Free spin nut or bolt 10.9 [160+/-25| 4770 | 9540
M 16 Free spin nut or bolt 10.9  [240+/-35| 65.00 | 130.00
M 17x1.5  |Free spin nut or bolt 10.9  [320+/-50 | 7900 158.00
M 10x1.25 [Free spin nut or bolt 10.9  [62+/-9 2540 | 5080
M 12x1.25 [Free spin nut or bolt 10.9  [110+/-15 ) 36200 | 76.40
M 14x1.5  |Free spin nut or bolt 10.9  [180+/-25 | " 52:00| 104.00
M 16x1.5  |Free spin nut or bolt 10.9  [270+/-40 |"69:50 | 139.00
M 18 Free spin nut or bolt 10.9 |TBD 80.00 | 160.00
M 20 Free spin nut or bolt 10.9 [TBD 101.50 | 203.00
M 22 Free spin nut or bolt 10.9 |TBD 126.00 | 252.00
M 24 Free spin nut or bolt 10.9 [TBD 153.00 | 306.00

Minimum Bolt Tension for various tightening strategies

T/A to yield Min.

T/A to yield Min.

Standard torque Min. (Kn) T/A Min. (Kn) (Sometimes) (Kn) | (Sometimes) (Kn)
M6 50% proof 6 M10 75% proof 9.0 M10 proof 12.0 |M10 Yield| 13.0
M8 50% proof 11 M10 75% proof 16.5 M10 proof 22.0 |M10 Yield| 24.0
M10 50% proof 24 M10 75% proof 36.1 M10 proof 48.1 |M10 Yield| 54.5
M12 50% proof 35 M12 75% proof 525 M12 proof 70.0 |M12 Yield] 79.2
M14 50% proof 48 M14 75% proof 713 M14 proof 95.0 |M14 Yield| 109.0
M16 50% proof 65 M16 75% proof 97.5 M16 proof 130.0 | M16 Yield| 147.0
M16 50% proof 79 M16 75% proof 118.5 M17 proof 158.0 | M16 Yield| 179.0

M10x1 .25 50%proof [ 25 | M10x1 .25 75%proof 381 | M10x1 .25proof | 50.8

M12x1.25 50% proof | 38 | M12x1.25 75% proof 57.3 | M12x1.25 proof | 76.4

M14x1.5 50% proof | 52 | M14x1.5 75% proof 75.0 | M14x1.5 proof | 104.0

M16x1.5 50% proof | 70 | M16x1.5 75% proof 104 3| M16x1.5 proof | 139.0
M18 50% proof 80 M18 75% proof 120.0 M18 proof 160.0 | M18 Yield| 181.0
M20 50% proof 102 M20 75% proof 152.3]  M20 proof 203.0 | M20 Yield| 230.0
M22 50% proof 126 M22 75% proof 189.0 M22 proof 252.0 |M22 Yield| 285.0
M24 50% proof 153 M24 75% proof 229.5| M24 proof 306.0 | M24 Yield| 346.0

When using a standard
torque specification use

this bolt tension for

Surface Pressure Calculation
and check for yielding part in the joint

» Bolt information include preload and torque of different

tightening process




XFA)

1. 8GR (F%)
m ZERFT
0O Z4eigitIMScrew-Designer
O BRTThE
0 SMTES5IHL
m {RISIIE
m i
O IBeHHR
O RRIsER

Advan;g@
F olutions
W {fiFVDI 2230 IS SHEN

W NEASECASEEIE T (R IHTRIETT)

B S MREEES

W 100NMAIA |, 500MEIH | 20 RERZREE
?

EEIAFS Seitt RENEIE AR TR

n SEEEBIRAY WP EERARR
(BRI Eih]

n KEGIRETFRWERS

( . )




all dvanced
astening
%IJ F olutions

Q Z=EZWICK/ROELLEER]

m 18854
B MK B EeEMiNE £t
14
. | |
i n giﬁﬁfiﬁaﬁ >75%
[ o 1 3572 =iee
O ##eBEERE > Riifiei. ESEERIEH
O BHEZRE > Schatz ANALYSE SRR REMIR SR ZEESchatz ( KistlerSEZIRE R )
s m 19556F
O [E#AMEEE -> Schatz Vibration System HEEIRENIRIER S X . ‘ .
O RSN > ECM BRI RALR TR RS B EFFiged R andiziniEn
. ﬁg&gﬁ%gbiﬂgﬁkﬁ -> I'bolth}:ﬂ;&fmuigﬁ Hiﬁg*u%
O &HE : (FExeE
(BR{S HrissFngy

{EitH) feiscs
= (BiEREIR.
tmahiztag)

O ER: SFdE=E



dvanced
astening
F olutions

3.7 @ (3%EC ) sEM
m M. BIGIRE
O Schatz INSPECTpro SIhEEEEREEE DN
EIERRR N
Schatz cerTEST T2 TEURISHRARS R
caliTEST, combiTEST, cerTEST-W {7 ST IR S
IZIRTIR S -> ECM Bl IR TNER
9
O IBeEEHCAIIEES -> i-boltBEHNERSA

BRI ZHHNTISH
LIS b Ly
m Fmiiie. JdREMK

FEIAFS SRR © HEIRATE 0



dvanced
astening
F olutions

FEEIAFS SoitER A TRITFR © hRIXERE




XFA)

Screw-pDesigner

Z=EZWICK/ROELLEEA]

W 1885¢F

B MR P IEtEseNitNEE =il

m1I0ABE

m KM hin{nE 275%

=ESchatz ( KistlerEERIRE SR )

W 19554F

m EiFFige R A R EENELR SIS -

{EEAFS ol ZEEIERE AR AR

B SEEEBIEXE WP EHERBAZER
[EEIZEth2iE)IEiE]

m KHARIEF RIVERSS

[
Fusm
- A

iR
Bt
FhIRE
MtER

IRRRITK
il
SRMpE
BFitE
eSS bl
1&lIscie



XFA)

AFS

AFS Ffr{Eith

RS

EEAFSKHEHZERARR (EFR" AFS" ) FrfUuFEEFAESPX, 21
EARZ ZEGHIE AT,

ERITEEBIRAZNRZ R EMVP AR KRR , AFSAHSEK
ERREZERIT. k. R TUSRARSHFIRSS. TR IRE.
Az, A, RIBIEE,. 8. SEHIRGHESSHHSHEMTENER
BRI A,

AFSCR T EREEERARIT. hHE. TH. HiENXS5ENER
HIRATLURMEER SR T AR ERNEE DRI,

AFSHIEAZFMSFA (BEEENS ) RENTUFAMRER (EEEE
Hin=t " HeNZEGTIELS" KISt )  REZEGEIE , ¥
PAERIFEFRIESEEK.



KFA]

BMVP 52 M HUAREFRRLT, V iE
B . P rmelFifeiEges

BmMVP HHREM B S E IR AR,
FRY =), BRI EOHEE | BRI
=, BRERSHTHARIE , LIRSE
A RHRE SRR TAEN R a)

analytical simulation numerical simulation  experimental verification

BiARME FER N EESLRE:
(hESCIONE (A ITRIUFIEUELTTR)
gldod gedEbg o Ggng tQMSCIRE (SCIOIOUE , BIEA SR,
o boan  ieocs T s YREMAIE)




dvanced
astening
F olutions

SIS

® @
€ C www.zwick.com.cn —

[=] 2w

B REIN R

BRGNS

IERRIEIFRIETRLY













